

汽 车 运 输

抗疫专刊 3 期

2020 年 2 月

本期内容提要：

- * 汽运总公司：“点对点”包车服务，保障农民工顺利返岗
- * 叶露中莅临客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作
- * 市交通运输局党组书记，局长李卫东督导客运总站复工复产工作

汽运总公司：“点对点”包车服务，保障农民工顺利返岗

针对企业、工地、农民工复工复产交通难的问题，我司严格落实上级有关新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间返程、复工、返校人员管理工作的通知精神，2月20日上午，我司组织12辆大巴车，配备24名驾驶员和2名车辆维修技术人员从叶集区出发开往苏州盛泽，开展“点对点”包车服务，运输280余名务工人员返厂复工。途中严格执行不配载，严防交叉感染的要求，并主动配合沿途疫情防控部门开展检查、测温、登记等工作。

发车前，总公司多方协调安排技术状况较好的车辆赴客运站进行安

全检测，并按要求配齐相关安全设备，满足安全运行条件。抽调驾驶技术娴熟、拥有5年客车驾驶经验的驾驶员承载本次运输保障工作，并对担任此次运输的24名驾驶人员进行相关防疫知识培训。同时要求驾驶人员切实把运输安全工作放在首位，最大限度降低安全风险。

按照《公共交通工具消毒操作技术指南》安排专人对所有车辆行车前全面消毒通风，车厢、座椅套等织物进行卫生清洁、消毒，同时安排工作人员配合对乘车农民工健康体检，测量体温，并做好乘客信息登记，在确定健康、佩戴口罩的前提下进行乘车。

运输途中适当安排进入服务区休息频次，严格按照车辆核定载客人员的50%控制客座率，安排随车人员引导乘客间保持一定距离，正确佩戴口罩，将车厢后两排作为途中留观区域，切实防止交叉传染，每车配有体温计等防护用品，途中要求间隔2小时对乘客测量一次体温，确保人员不带病出行。

疫情期间，汽运总公司将继续认真落实上级各部门关于加强疫情科学防控精神，有序做好企业复工复产工作的决策部署，全力做好农民工返岗包车运输服务保障工作。

（党办）

叶露中莅临客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作

1月23日上午，六安市市长、市政府党组书记叶露中，副市长、党组成员王岚，在市交通运输局长李卫东以及公安部门相关负责人陪同下，莅临汽车客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作，市汽运总公司总经理高大林、总站站长赵智群等陪同。

叶市长重点对总站实名制进站系统、“三品”查验、测量体温卡点等地逐一查看，并听取了高大林关于总站在春运期间工作部署等多方面的汇报。

叶市长指出，汽车站一定要做好服务工作，公路运输是春运的主力军，承担最后一公里的运输任务，是一项重要的政治任务。

叶市长要求，一是要把旅客平安送到家，努力提升服务质量，让旅客有宾至如归的感觉；二是要把温暖送到旅客的心坎上，从提升服务质量入手，创新服务内容和形式；三是对车站反映出的问题，职能部门要转变服务方式，能立即解决的要立即解决，不能立即解决的，要协调沟通解决，不能推诿；四是车站是人员聚集场所，要确保通风、消毒，加强检疫防控，一定要做好测量体温工作，坚决防止疫情蔓延，把各项工作做细做扎实，坚决维护社会大局稳定，确保人民群众过一个安全祥和的新春佳节。

（客运总站 刘玲玲）

市交通运输局党组书记，局长李卫东督导客运总站复工复产工作

随着各地陆续复工复产，交通运输部积极谋划城市公共交通恢复方案。2月21日起，客运南站恢复六安城区至霍邱县、金寨县、霍山县、舒城县客运班线，中途不停靠任何站点，每日上午、下午各发一班，发班时间为上午9点——下午3点。

当日，市交通运输局党组书记、局长李卫东，党组成员、副局长张冬阳等一行深入汽车客运南站，督导复工复产和防疫工作，总公司党委书记、总经理高大林，党委委员、副总经理刘青等陪同。

李卫东走进售票厅、候车室、停车场等区域，详细询问进出站旅客流量、防疫物资准备工作。

李卫东指出，返程高峰是当前疫情防控重点，要加强力量，采取最有力举措全力守好疫情防控，重点做好进出站旅客体温检测工作，坚决做到应查尽查，全面登记，确保不漏一人，同时还叮嘱车站工作人员和驾驶员，做好自身安全防护措施的同时，密切关注乘客状态，有情况及时上报。

（客运总站 刘玲玲）

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任

六安市汽车运输总公司党委书记、总经理高大林同志自新型冠状病毒疫情公布以来，从年二十九就组织公司党委班子成员、各单位负责人对企业各部门内开展疫情防控工作，始终走在疫情防控最前线。

深入开展宣传工作。高大林同志坚持以身作则，从年二十九开始要求各单位、各部门在宣传栏、LED 电子大屏、工作微信群内宣传防范疫情的公告，并要求工作人员通过其他网络渠道多方面开展防范宣传工作。

深入开展排查工作。作为一名老党员，总经理高大林始终坚持带头工作，一直走在疫情排查工作的前列。每天他和公司党委班子成员一起，深入到一线的各个单位慰问值守工作人员，了解疫情防控措施。强调一线工作人员要注意自身安全，增强自我防范意识。

深入开展督查工作。在一天的工作完成后，他利用公司疫情防控工作微信群，总结当天全公司疫情防控开展工作的结果。叮嘱疫情防控事关人民群众健康，做好疫情防控工作责任重大，切不可有丝毫麻痹大意，更来不得半点马虎。

他强调，当前疫情防控工作正处于关键节点，大家要全面贯彻落实

好上级主管部门关于做好疫情防控工作的各项部署要求，层层压实责任、传导压力，要结合实际不断完善防控预案，落实落细各项防控举措，一刻也不放松地抓好疫情防控工作，坚决守住疫情防控各条防线。

（客运总站 朱磊）

市客运站逐步恢复班次

为科学精准加强疫情防控，保障交通畅通，助力复工复产和满足群众正常出行需求，市客运总站正在有序复班。2月25日起，客运总站恢复六安南站至合肥西站客运班线，一天3班，时间为上午8：30、10：00，下午13：00。

客运总站所属东、南、北三站后续将根据疫情防控需要和实际客流变化，逐步恢复线路运营，实时调整运力安排，有序调增班次密度，以满足群众出行需要。同时提醒广大旅客：一，携带有效证件到车站实名制购票；二，旅客可通过微信客户端关注“皖美出行”进行提前购票，及时看到车站开通了哪些班次。

（客运总站 刘玲玲）

万众一心、从我做起、众志成城战疫情

我们伟大的中华民族历来具有在艰难困苦中不屈不挠、齐心协力、团结奋战的精神。

最近，病毒肆虐、疫情蔓延，新型冠状病毒肺炎疫情时刻牵动着亿万国人的心。汽运总公司修理厂支部作出积极反应、领导带班值守，采取防疫措施，要求党员要起到先锋模范作用，积极响应党

的号召，从我做起，做好疫情宣传和防范工作，在厂进出口和厂每个部门的门前张贴新型冠状病毒感染的肺炎防控常识，及全民积极参与防控疫情扩散倡议书、要求职工不外出走亲访友，少聚餐，少聚会，少聚集，少去人口密集场所，注重个人卫生等。关键时期做好自己就是贡献！

我们坚信，有党和国家领导人、各级党委和政府及有关部门的高度重视，有无数不计报酬、无论生死、奋战在第一线的英雄医务工作者、最美白衣天使、召必至、战必胜的人民子弟兵医疗将士们汇聚成的抗疫“钢铁洪流”与“铜墙铁壁”，有全国医学家、科学家的努力，有我们亿万中国人民的万众一心、众志成城，我们一定能打赢这场抗击新型冠状病毒肺炎疫情的防控战！

（修理厂 王忠）

万众一心抗击病毒疫情

2020年我国遭遇新型冠状病毒的侵袭，〈根据安徽省人民政府办公厅关于延迟企业复工和学校开学的通知〉经总公司新型冠状病毒感染肺炎防控工作领导小组研究，报请市交通局领导同意，假期延迟，遏止疫情传播，减少人群聚集。我们一客分公司在张翼经理的领导下积极成立疫情防控领导小组，要求保持24小时通讯畅通，每天安排一位领导值班，及时播报当天值班情况。通过单位工作群向员工推荐宣传一些防护疫情小知识。积极组织员工通过武汉市慈善总会募捐平台捐款，为抗击疫情奉献微薄之力。

（一客）

疫情当前客运总站党支部慰问生病住院职工

为全面防控新型冠状病毒肺炎，客运总站充分发挥党组织关心关爱员工的企业精神，党支部书记赵智群、副书记鲍传斌、组织委员赵胜于2月2日上午前往医院慰问我单位生病职工刘国宏，送去了新春祝福和慰问品。

支部书记赵智群与他家人深切交谈，询问他们生活中的实际困难和刘国宏治疗恢复情况，叮嘱他们在疫情期间，要注意自我保护，有困难随时向组织及工会反映，并希望他积极配合治疗，早日康复。

总站党支部通过开展关心慰问、送温暖等活动，始终坚持为党员及员工办好事、办实事，坚持把关爱送到他们身边，把温暖送到他们心里，从而大大增强了集体荣誉感和凝聚力，促进了员工和支部共同成长。

（客运总站 刘玲玲）

疫情防控不放松 铲冰除雪保畅通

2月15日，一场突如其来的大雪，给疫情防控工作增加了难度，面对疫情中的大雪，总公司党委快速反应紧急部署，在疫情防控期间确保员工自身安全的前提下，全力做好除雪保畅通工作。

16日上午，总公司领导身先士卒分别投身于客运东、南、北三站的除雪战斗中，各单位党员干部、青年志愿者们大家做好了自身防护的同时脚踏着湿滑冰雪，头顶着刺骨寒风，手握铁锹、扫帚，铲的铲、扫的扫，一起克服困难，努力奋战，充分发挥了团队协作优势和基层党组织的凝聚力和战斗力，经过一个多小时的清理，各客运站周边路面全部清理干净。

团结就是力量，关键时刻的挺身而出，是他们用行动践行了吃苦在先、乐于助人的优良品质。充分体现了党员干部的先锋模范带头作用，一面党旗引领着大家不断前进！

（客运总站 刘玲玲）

快讯：商贸公司在新型肺炎疫情期间，通过微信“商贸公司安全工作组”，转发相关单位“新型冠状病毒感染的肺炎工作区域保护知识手册”等疫情防护知识，宣传指导广大员工正确应对疫情，有效防止疫情蔓延和扩散。

（商贸公司）